

瓊斯杯今年不辦了

明年六、七月間仍將恢復舉行

【本報訊】「十三」對瓊斯杯籃球賽而言，果真不利；全國籃協常務理、監事會議昨天決定，第十三屆瓊斯杯今年停辦一次，明年仍將於六、七月間舉行。

全國籃協因為剛完成改組，幹事部及各委員會人事尚未安定，加上中華體育館燒燬後尚未修建，日本隊、韓國國家隊均無法於十月間來華以致籌備不及、缺乏場地及外隊不夠踴躍的情況下，不得被迫停辦一年。

常務理、監事會議中並決定，明年將恢復舉行，時間仍定在六至七月間，地點未定。

會議中在聽取中華男籃隊教練劉俊卿訓練報告後，決議要加強體能訓練，加派督訓小組督導訓練。

吳俊良 獲最優秀投手獎

曾信彰 入選明星隊一壘手

【本報特派記者高正源東京三日電】中華青少年明星隊王牌投手吳俊良，當選第一屆世界青少年棒球大會最優秀投手獎，並入選明星隊最佳右投手，曾信彰入選明星隊一壘手。

第一屆世界青少年棒球賽今天下午在神宮球場閉幕，個人獎如下：最優秀選手(MVP)日本隊投手鹽崎貴史，最優秀投手中華隊吳俊良，打擊王日本隊鈴木章仁(打數廿一安打十一支，打擊率五成二三)，打點王日本隊鈴木章仁(九點)，全壘打王日本隊鈴木貴仁(一支)，盜壘王大陸隊張靜波(七次)。

勝利打點王日本隊柴田圭(二次)。

大會明星球員為：右投手中華隊吳俊良、左投手大陸隊高利軍、捕手韓國隊張成國、一壘手日本隊副島孔太、二壘手中華隊曾信彰、三壘手日本隊柴田圭、游擊手日本隊鈴木貴仁、左外野手美國隊傑金斯、中外野手巴西隊田中、右外野手巴西隊摩西。

吳俊良在本次大會出場四次，投十九局，在七十七打次中，被擊出十七支安打，三振打者十六次，四壞球五次，失分七分，責任失分兩分，防禦率〇點九四七，是大會表現最佳的投手，當選最優秀投手當之無愧。

我們要冠軍 也要紀律！

港都明星恃功而驕，似乎已失去小孩的純真，拿場內榮耀來換場外的教育，實在是不值得的。……

●中華港都少棒隊六日起將展開集訓，除了攻守默契的加強外，首先應注意整頓球隊紀律，否則即再獲得世界冠軍，卻忽略了少棒運動應有的教育意義，仍是得不償失。

少棒運動首重教育意義，競賽勝負應在其次。每年遠東區或世界少棒錦標賽，與賽各隊不僅比球技，更要比團隊紀律與精神。歷屆中華少棒代表隊在贏

得頭銜之餘，小選手的彬彬有禮更能獲得世界人士喜愛。

本屆遠東區比賽，港都少棒隊在球場上的表現，或許排名第一，但球場以外的行動紀律就不如日、韓、大陸、香港和印尼等隊。同樣有家長隨行加油，其他各隊的球員家長都能遵守比賽期間不擾亂球隊行動的原則，港都隊部分家長不僅在球隊進出場時

中華誤寫為中國

我隊向大會抗議

【本報東京特派記者黃承富三日電】第七屆世界少年軟式棒球賽主辦單位將我國「中華台北」誤寫為「中國台北」，中華隊已向賽會提出抗議。

日本奧林匹克委員會這一、兩天召開國際總會，宣佈台灣選手參加國際性運動比賽，「CHINESE TAIPEI」名稱的中譯為「中華台北」，而不是「中國台北」，日本棒球聯盟主辦世界少年軟式棒球賽，卻仍譯成「中國台北」。

我國與大陸奧會在今年四月間，曾為「CHINESE TAIPEI」英譯中文的名稱爭執不下，最後，大陸方面讓步，同意「中華台北」的名稱。

夾雜在球隊行列中，甚至在天雨停賽時，將自家球員擅自帶離球隊。

棒球是團隊運動，少棒運動尤其要教導孩子如何遵循團隊紀律，不宜塑造「明星球員」，但港都隊部分投打較優球員，卻已養成一股明星氣息，以致行為舉止失去孩子應有的純真氣質，甚至有吃飯時要酒喝的情形發生。

長久以來國人過分看重少棒賽的輸贏，而忽略了應有的教育意義，全國錦標賽發生球員集體下跪事情，代表隊國外比賽紀律散漫都是值得國人省思；希望港都少棒隊在集訓期間能重視此一問題，不要讓外國人認為中華少棒隊只是空有球技，而缺少團隊紀律，這樣的少棒冠軍事實上並不值得。

本報記者 江彥文

